



Manhattan Adaptador de Súper Velocidad USB 3.0 a RJ-45 **GB** Ethernet

Manhattan Adaptador de Súper Velocidad USB 3.0 a RJ-45 GB Ethernet, Alámbrico, USB, Ethernet, 1000 Mbit/s, Blanco

SKU: 506847

Información Técnica

Marca: Manhattan

Estándares de red: IEEE 802.1Q, IEEE 802.1p, IEEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3az,

IEEE 802.3u

Rango máximo de transferencia de datos: 1000 Mbit/s

Componente para: Computadora portátil

Interno: No

Tecnología de conectividad: Alámbrico

Interfaz de host: USB Interfaz: Ethernet

Aspectos destacados

El Adaptador Gigabit Ethernet USB de Súper Velocidad 3.0 Manhattan es compacto y de alto rendimiento que le permite actualizar su computadora de escritorio o portátil para operar a velocidades de 10/100 Mbps. Ya que se conecta directamente a uno de los puertos USB de la computadora, no hay necesidad de abrir la PC - y el amistoso software de configuración hace que la instalación sea rápida y fácil.El rendimiento más rápido a través de USB de Súper Velocidad 3.00tros adaptadores Gigabit USB que sólo soportan USB 2.0 no se acercan a los niveles de rendimiento de este adaptador de última generación de alto rendimiento, ya que están limitados por el diseño del bus USB 2.0 a un máximo teórico de 480 Mbps . El Adaptador Gigabit Manhattan USB de Súper Velocidad 3.0 no tiene limitaciones y ofrece verdadero rendimiento gigabit sin compromisos. Auto-Negociación El adaptador Gigabit detectará automáticamente la velocidad de la red que el puerto del switch establece y correrá a la misma velocidad. El adaptador soporta 10Base-T Ethernet y 100BASE-TX Fast Ethernet.Full DuplexCuando se ejecuta en modo full dúplex, el adaptador de alta velocidad se conectará a las velocidades siguientes: 20 Mbps (10Base-T Ethernet), 200 Mbps (100Base-TX Fast Ethernet) y 2 (Gbps 1000Base-T Gigabit Ethernet). Diseño portátil El adaptador de alta velocidad es compacto y se puede mover fácilmente de una computadora a otra o llevarlos en el maletín para portátil mientras viaja. No se necesita una gran cantidad de espacio, y no agrega desorden a su espacio de trabajo.

Especificaciones

Puertos e Interfaces

Tecnología de conectividad: Alámbrico

Interfaz de host: USB

Interfaz: Ethernet

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1

Versión USB: 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1)

Red

Rango máximo de transferencia de datos: 1000 Mbit/s

Estándares de red: IEEE 802.1Q, IEEE 802.1p, IEEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3az, IEEE 802.3u

Diseño

Componente para: Computadora portátil

Color del producto: Blanco

Interno: No

Indicadores LED: Enlace



Certificación: FCC Class B, CE

Requisitos del sistema

Sistemas operativos compatibles: Windows XP, Windows Vista, Windows 7, Windows 8/8.1, Windows 10 Apple Mac OS 10.6 - 10.12

Google Chrome OS

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 40 °C

Intervalo de temperatura de almacenaje: -10 - 80 °C

Peso y dimensiones

Ancho: 23 mm

Profundidad: 97 mm

Altura: 15 mm

Peso: 20 g

Empaquetado de datos

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Contenido del empaque

Manual: Si

Technical details

Certificados de cumplimiento: RoHS

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 85176990

Otras características

Velocidad de transferencia de datos: 1 Gbit/s

Humedad relativa: 5 - 85%

Link: https://mcashop.mx/producto/101830/manhattan-adaptador-de-super-velocidad-usb-30-a-rj-45-gb-ethernet